

## 开栏语

无工不强,无商不富,企业是经济发展的细胞,项目是经济发展的支持。实现我旗经济社会又好又快发展,离不开企业,少不了项目。同时,企业、项目的发展,也离不开政府的支持。

今年以来,旗委政府高度重视优化营商环境工作,旗委书记·达楞太曾就进一步优化我旗营商环境、大力发展非公经济提出意见,要求全旗上下要把推动经济发展的着力点由“抓项目”转向“抓环境”,大力优化营商环境,要优化开放包容的人文环境、便捷高效的政务环境、公平正义的法治环境、公平有序的市场环境、公开透明的政策环境和支撑有力的要素环境。

本报将从即日起,开设“优化营商环境服务经济发展”栏目,聚焦政府和企业在发展路上的良好互动,为我旗营造良好经济氛围鼓与呼!

## 服务企业,政府当好“店小二”

本报记者 白晶晶

“项目是鱼,发展是水”,我旗把优化营商环境作为经济发展的“生命线”,通过深化“放管服”改革、转变服务方式等12项措施,让政府当好服务企业的“店小二”。

## 企业有困难,政府找对策

在新奥内蒙古石墨烯材料有限公司,投资4.1亿元年产1000吨石墨烯粉项目建成后,每天将有300多吨的用水需求,企业最初考虑购买黄河水指标,但是审批慢、成本高,影响了项目的进度。

政府在了解到情况后,主动上门帮助企业协调用水问题,经过多次的调研和协商,最终帮助企业接通了城市自来水管,不仅解决了用水的难题,还为企业省下了一大笔费用。困扰了企业三个多月的用水指标问题终于得到了解决。

新奥内蒙古石墨烯材料有限公司总经理曲波高兴地说:“黄河水指标申请难度比较大,时间长,成本也比较高,在旗里的协调下,整个前期工程,光是这一项就能省300多万。以前,都是我们去找政府求他们办事,现在,反过来他们主动找我们,问我们有没有需要解决的问题,进度怎么样。”

为了解决中小微企业贷款难、贷款慢等问题,我旗与银行合作发起了“助保贷”贷款业务,由政府向银行提供800万元的保证金,为信誉良好、经营能力强的中小微企业做担保,累计为五十多户中小微企业

拿到银行贷款5000多万元。王丽虹是东奥水利工程有限公司的出纳,在成功办下来贷款时激动地说:“现在办贷款非常快,也不用以前的资质,都是电脑上操作,我们不到一天时间倒批下来100万元,真是想也没想过。”

通过深化“放管服”改革,在项目审批上能整合的尽量整合、能简化的尽量简化、应取消的坚决取消,今年一季度,我旗新增各类市场主体688户,经济活力明显增强。

## 从“面对面”向“键对键”

5月16日,市场监督管理局发放了首张无纸全程电子化登记的营业执照,这意味着我旗企业注册进入“互联网+”时代,企业可随时随地申请办理业务,此举让企业切实感受到“互联网+政务服务”的便利性。

考虑到申请人使用习惯的差异,在实行无纸全程电子化企业登记的同时,仍然保留了传统的窗口登记模式,申请人既可以选择现场申请,也可以通过网上申报,充分体现了登记工作的人性化。无纸全程电子化及无介质电子营业执照登记充分利用互联网、大数据等信息化手段,改革传统窗口登记模式,实现了从“面对面”向“键对键”、从工作日申请向全天候申请转变,真正实现了“零见面”“零跑路”办照,无纸全程电子化登记的实现既为企业提供了便

利,同时也提高了注册登记效率。

“过去办理营业执照必须亲自到窗口排队等候,有时候材料反复修改,手续繁琐,现在足不出户就可以申请办理营业执照,再也不用一趟趟跑办事大厅了,真的是太好了。”领取首张无纸全程电子化登记营业执照的王女士高兴地说道。

经济商务和信息化局局长傅俸伟说:“通过打造营商环境,最终聚企业、聚人心。对已有企业,要留得住,服务企业做大做强;对外部的企业,要有吸引力,让企业敢于进入、顺利进入。要全力营造亲商、安商、富商的发展环境,推动经济高质量发展。”

我旗作为推进“呼包鄂”协同发展和打造沿黄经济带的战略核心区,现已形成煤电铝、煤化工、新能源等优势特色产业,对于符合产业政策的招商引资项目,派专人实行全程保姆式跟踪服务,帮助协调解决企业遇到的困难和问题,整治门难进、脸难看、事难办等问题,提高服务效能,优化审批流程,简化办事环节,全力为企业发展保驾护航。



## 我旗举办行政执法资格认证培训班

## 简讯

本报讯(记者 白晶晶)5月24日至25日,我旗举办行政执法资格认证培训班,各执法部门的500余人参训

培训班邀请到内蒙古工业大学副教授贾志敏进行授课。贾老师系统讲授了行政法概论,重点讲解了《行政处罚法》《行政强制法》《行政诉讼法》等与行政执法联系紧密的重要法律法规。他还通过案例分析,讲解了规范执法礼仪和执法程序等知

识,强化了参训人员的文明执法意识。

参训人员纷纷表示,通过本次培训,再次强化了他们依法行政、严格执法、有法必依的意识。今后会把所学知识更好地运用到日后工作实践中去。

据了解,全旗行政执法人员资格认证考试将于6月2日至3日举行。

(上接一版)“2015年以前,我们这个地方的电纯粹不行,地种多了电不足根本浇不过来,庄户只能往死旱,想多种点也不行,收入也就没多少。2015年农网改造后,生活生产用电有了保障,从2016年开始我就承包了一些地,种植面积增加到了100多亩,庄户能及时浇灌,长势非常好,每年纯收入10万元左右。”平方营子村村民高玉喜说。

近年来,随着我旗经济快速发展以及农村家电设备的不断增加,用电负荷增速较快,农村电网网架结构薄弱,供电能力不足等问题日益凸显。自2015年以来,我旗加大资金投入,不断推进农村配电网投资改造,通过循序渐进改造升级,着力解决农村牧区电网薄弱问题,切实满足老百姓日益增长的生产生活用电需求,助力地区经济社会发展,为农牧民生活添彩,为乡村振兴添动力。

2015年,我旗共投资2.87亿元,初步改善了全旗农村电网供电水平。2016年,农网改造投资4510万,重点对供电薄弱地区电网进行了改造升级。而2017年,农网改造投资再创新高,高达3.99亿元,是我旗有史以来配电网建设工程投资最多的一年。

“目前,我旗2017年农网改造的结转工程已经接近尾声,

计划于5月30日前全部完工。此轮农网改造结束后,将全面优化我旗农村电网网架结构,全面提高线路的供电输送能力,全面提升全旗农村电网稳定性,部分地区电压低、供电‘卡脖子’等突出问题将得到彻底解决,农牧民将用上更加优质的电力资源!”达拉特供电分局局长魏海平信心满满地说。

截至2017年底,我旗境内共建成投运变电站44座,其中500千伏变电站1座,容量为1500兆伏安;220千伏变电站6座,容量为2430兆伏安;110千伏变电站20座,容量为2126.5兆伏安;35千伏变电站17座,容量为301.7兆伏安。建成投运的变电站,大部分分布在农村牧区,农村牧区电网建设已取得了显著成效。随着2017年农网改造结转工程的完成,一个结构优化、布局合理、技术适用、供电质量高、电能损耗低的新型农村电网,将更好地服务于全旗农牧民生产生活,助力乡村振兴,点亮农牧民新生活。

“2018年,我们计划投资2.9亿元持续推进配电网改造,进一步解决电网建设中存在的问题,进一步优化电网结构,进一步提升供电能力,为全旗用电客户提供更加优质安全的电能,助推地区经济社会不断发展。项目已于5月11日全面开工,现在正在有序推进中。”魏海平表示。

近日,平原街道为三个社区引进智能充电桩,解决了部分小区私拉乱接电线为电动车充电而存在的安全隐患。街道决定由物业公司出资建车棚,安装充电桩,其中,两个小区由街道赞助部分经费,免费充电。另一小区暂时通过投硬币和扫二维码支付方式付费,1元就可以充电8小时,其余小区正在筹建中。(石丽琴)

近日,昭君街道司法所采取多种形式开展学习宣传活动。通过干警领头学、组织辖区内的社区服刑人员学等方式,结合干部队伍建设年活动,全面学习宣传宪法。截至目前,共开展学习宣传宪法活动3次,张贴《中华人民共和国宪法挂图》2份。(吴美丽)

自2015年起,国务院决定每年5月的第二周为“全国职业教育活动周”。在全国第四届职业教育活动周开展之际,第十中学积极行动、精心组织,通过开展“职教下乡、振兴乡村、才艺展示”大型职教展示、志愿服务等一系列精彩纷呈的活动,宣传职业教育的方针政策,充分展现我旗职业教育的成绩与风采。(郭建军)

## 招聘

天河明宴城现招聘以下工作人员:

销售部经理1名  
宴会预订员6名  
餐饮部领班3名  
餐饮部服务员10名  
餐饮部传菜员10名  
餐饮部洗碗人员3名  
保安人员5名

电工2名

薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。  
咨询电话:13947723289 李经理  
15750669613 杨经理  
地址:达旗新园街四季青西500米,天河明宴城

## 招聘

达拉特发电厂现招聘输煤运行工人,(劳务派遣员工),输煤皮带运行岗,工资面议,缴纳社保五险。联系电话0477-5182510,联系人:张淑颖

## 遗失声明

●达拉特旗敖包梁乡李永虹门市部不慎将《税务登记证》副本丢失,(内地税字)证号为:152722500611491,现声明作废。

●达拉特旗嘉旭家政服务有限公司(账号:152414313758,开户行:中国银行股份有限公司达拉特旗支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号为:j2052000369401,现声明作废。

●达拉特旗嘉旭家政服务有限公司不慎将公章、财务章丢失,现声明作废。

●达拉特旗嘉旭家政服务有限公司不慎将《营业执照》正副本丢失,注册号为:152722000025866,现声明作废。

●达拉特旗嘉旭家政服务有限公司不慎将《税务登记证》正副本丢失,(内地税字)证号为:150621578862782,现声明作废。

●达拉特旗瑞志轿车维修中心不慎将《税务登记证》正副本丢失,(内地税字)证号为:15272219800312121X,现声明作废。